

**Rectificatie van Richtlijn 1999/31/EG van de Raad van 26 april 1999 betreffende het storten van afvalstoffen**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 182 van 16 juli 1999)*

Bladzijde 6, artikel 8, punt a), i):

*in plaats van:* “i) onverminderd artikel 3, leden 3 en 4, het stortplaatsproject voldoet aan alle desbetreffende eisen van deze richtlijn, met inbegrip van de bijlagen,”

*lezen:* “i) onverminderd artikel 3, leden 4 en 5, het stortplaatsproject voldoet aan alle desbetreffende eisen van deze richtlijn, met inbegrip van de bijlagen.”

\_\_\_\_\_